

## 发现翡翠之美·系列报道(一)

集翡翠大美,琢精品美宅。翡翠城由聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司开发建设。项目位于城市东南部,项目占地19万余平米,建筑面积26万余平米,引用西班牙顶尖建筑元素,首开南部新城叠墅样板房源,领衔南部城邦崛起,掀起立体绿化新风尚,今起本报推出聚焦翡翠城系列报道,带您发现翡翠之美。



翡翠城别墅实景拍摄。 本报记者 张超 摄

翡翠城整体设计采用西班牙皇家风格建筑,项目引用创新的西班牙顶尖建筑元素,红黄相配的瓦面和墙体带给水城市民全新的视觉感受,掀起宜居贵族风尚。

正值五月草长莺飞之际,漫步在饱含异域风情翡翠城,有着别样的身心感受,小区北侧,带状分布的西班牙主题公

园由东往西形成一处集业主休闲娱乐,市民观赏栖息的景观公园。

近400米长度的公园分三大节点五小节点,包含哥伦布广场、帝国文化广场、斗牛文化广场等景观节点。三大节点分别位于地块的东西两面端头位置和小区的北入口正对面位置,小节点分散串联在主景

点之间,主次分明,循序渐进,节点从皇家宫廷、生活习俗斗牛文化、历史文化艺术等方面全面展示西班牙文化。

西班牙主题公园紧扣小区西班牙风情的风格定位,为业主居住和生活提供了绝佳的休闲场所,在提升整个小区的品质的同时,也提高了业主的生活品质。

沿广场南行数十米,缓缓步入小区,雅致的外形与湛蓝的天空相呼应,形成高低错落的天际轮廓线,彰显梦幻般的国际居住品位。鲜红的瓦面与米黄的外墙带给业主全新的视觉体验,墙体点缀有手工打磨的天然石材,使建筑外立面色彩明快,柔和的特殊涂料带给业主们以踏实的感觉。

翡翠城户型设计秉承现代建筑的先进空间理念,通过齐整的户型布局大面积连续开窗,以大客厅、大卧室、大视野、大空间,让居者最大限度接近阳光。13米的短进深、大开间,采光通风效果极佳。

开发商透露,翡翠城项目由中央美院建筑学博士高正华先生担纲首席设计师,目前高博士任职于上海复旦大学建筑设计研究院,担任副院长。像上海的佘山别墅区以及上海世博会,设计大师都有参与。经验丰富的建筑工程师作为项目的质量监督员,秉持精雕细琢的专

业精神,从细微处着手,在建筑上每一个点滴都追求完美。

据了解,翡翠城选址东南片区,敏锐的前瞻视野助推了项目的成长与壮大,成为东扩南展大背景下建筑开发行业的领跑者,翡翠城业主也将成为聊城市城市发展的第一批受惠者。政策的利好,是翡翠城项目升值潜力的有力因素,项目科学合理的设计规划和西班牙风情的整体定位以及卓越的建筑品质则是小区居民幸福生活的保证。

随着项目开发的推

进,翡翠城将以更加成熟,更加独特的迷人魅力惊艳全城。翡翠城项目一期别墅和花园洋房、二期臻美多层及三期致景高层已经基本售罄,三期高层位于整个小区的最北侧,也必然是展示项目形象的一张名片,同时也是开发企业着力打造的经典工程和企业房产开发的代表作。

置身翡翠城中,犹如徜徉在花海中,五月聚焦在翡翠城,漫步花海间尽揽西班牙异域风情。

(本报记者 张超)



翡翠城别墅实景拍摄。 本报记者 张超 摄

## 翡翠之美·自然而然



有人天天去公园

有人天天住公园

看过翡翠城,谁还会留恋水泥森林的房子?

尾盘清盘在即·会所二楼火热招商中·……



翡翠城别墅实景拍摄

翡翠城  
THE JADE CITY  
唯一西班牙原生墅区

VIPLINE 0635 5084567  
5086789

开发商 / 聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司  
项目地址 / 聊城市南环路南侧(原凤凰钢管城)  
南环接待中心 / 南环路与经一路交叉口南行200米路东